Vejle Atlet Klub (VAK) Generalforsamling 28. januar 2020
Tid og sted: Spinderihallerne, Vejle, 28. januar 2020, 18.00 – 18.30
Tilstede: Bestyrelsen samt i alt 10 VAK medlemmer.
Dagsorden:
1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsens beretning.
3. Fremlæggelse af revideret regnskab
4. Fastsættelse af kontingent.
5. Indkommende forslag.
6. Valg af bestyrelse og evt. en suppleant.
7. Valg af revisor.
8. Eventuelt
Ad. 1 
Kasserer, Martin er såvel dirigent som referent

Ad. 2
Bestyrelsens beretning for 2019 fokuserede primært på flytningen fra DGI huset til Spinderihallerne, som var den helt store udfordring 2019. Kommunen har af såvel økonomiske og sportslige årsager gennem flere år presset på for at vi skulle flytte ud af DGI huset og sammen med BK Wedala i spinderihallerne og efter en række samtaler i foråret blev det besluttet, at gennemføre skiftet frem mod start af 2. halvsæson 2019. 
Skiftet har overordnet været godt for klubben. Vi har måttet gå lidt på kompromis på vores træningstider for at få det til at lykkes. Til gengæld har vi fået langt bedre plads til, at vi som klub igen kan vokse og vi har i efteråret haft en flot medlemstilgang, der ikke ville kunne have ladet sig gøre under forholdene i DGI huset. Bestyrelsen er derfor generelt tilfreds med skiftet indtil videre.  
Det er også nyt at skulle dele faciliteter med en anden klub, men vi tager udfordringerne som det kommer. Der kommer også nye udgifter til, da vi skal medfinansiere en andel af det løbende vedligehold. Men vi må afvente niveauet inden vi ser på om det giver anledning til kontingentforhøjelser. 
Rent sportsligt var 2019 et roligt år med blot få kampe til vores kampboksere. Vi havde i 2019 to kampboksere, Marcus or Torben. 
Ad. 3
Regnskabet for 2019 blev fremlagt. Regnskabet afspejlede et roligt år med få medlemmer især i 1. halvår og få klubaktiviteter grundet flytningen til spinderihallerne. Regnskabet viste derfor et overskud på over DKK 7.000 og en kassebeholdning per 31/12 på DKK 28.450,-. Det er naturligvis ikke meningen, at klubben skal akkumulere et overskud, så dette vil vi forsøge balanceret i 2020, bla. ved hjælp af fastholdelse af lave kontingentsatser samt sociale aktiviteter´(herunder den planlagte eftermiddag i Marts med Gokart i Fredericia).

Et vigtigt punkt var desuden gebyrsatserne hos vores bank, BankNordik. Grundet nye regler for administration af foreningskonti (bla. pga. nye hvidvaskregler), har mange banker sat gebyrerne voldsomt i vejret. BankNordik har således hævet deres satser i 2019 til over DKK 4.000/år. Bestyrelsen har derfor afsøgt muligheden for at flytte til en billigere bank og har da også fået et godt tilbud i Danske Bank, hvor det samlede årlige gebyr vil ligge under DKK 1.000/år. Det kræver imidlertid fremsendelse af en del dokumenter underskrevet af en samlet bestyrelse. Og desværre i vi i den situation at det 3. medlem af bestyrelsen er bortrejst i længere tid og vi har derfor ikke kunnet skaffe den sidste underskrift. Bestyrelsen henstillede derfor til, at der vælges et nyt 3. medlem og at vi sætter gang i en flytning af bank. I samme ombæring vil bestyrelsen afsøge mulighed for Mobile Pay ifm. foreningskontoen. Dette var der opbakning til fra generalforsamlingen.
Regnskabet blev revideret af VAK medlem Pia Møller Jensen og blev godkendt af generalforsamlingen.

Ad. 4
Kontingentsatserne for 2020 fastsat til DKK 500,- per halvsæson for motionsboksere og DKK 750,- for kampboksere. 
Ad. 5
Ingen indkomne forslag
Ad. 6
Pia Møller Jensen vælges som menigt medlem af bestyrelsen i stedet for Rasmus Ørum. Genvalg til formand Torben Prüsse og kasserer Martin Sandgaard. 
Ad. 7
Revisor udpeges ad hoc frem mod næste regnskabsaflæggelse.
Ad. 8
Ingenting under eventuelt
Generalforsamlingen slutter i god ro og orden…
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